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Phvysics Ch :- 11,13

(1) %A xneaaide @B Si2iSAs2Hd Geud - ad iy, dl ... a3 SiR15A52I B A
Six.
(A) $-513s a2 (B) AUl a2 (C) X-rays (D) seuusial

(2)  ad ¥R 2 ........ Al sued dloda @dusami 2ud, di @l 2A1 s1R80 SAszin agHidl

ol8IR WA 2agl.
\Y% \Y% \Y% \Y%
A) 10— B) 10°— C) 10°— D) 10° —

(B) seidaldzs Geugui 2uud usi ([Ake) Al zugl £ aa gl daies 2ugh £ iy, d
A2ASA52 G A d W ... .

@A) £>f B) f>f, (C) f=0 (D) £+ 815 ua e asy 9,
(4)  uesdl agat w2 A9ics 2qugfinl yeu RQaddody aguen ......... [Qcuomi wa ©.
(A) urRAn), (B) $-51Rs (C) tuusia (D) A3l azou

(5) s si2iRiddl awdl ur, d-l gdaties 2ugft sdr 1.5 2l gl usie uutd scmi »ud 8.
A 8d -l 52l sl 2ugicnoil A ol dlsidicuol usieL 2uud sl 204 di sieidales
s edl agl ?
(A) AR Al (B) wat (il (C) Y (D) el

(6) A5 Gcuds wwél u 2uid As10 usiad 2ugl 6. A awdl w2 daes 2ugf £ Sy, dl
Geaoddl si2iddsina-l ugnu AldGAd =........ :
(A) hf (B) h(f-f) (C) hf, (D) h(f+f)

(7) 2 eVas—ssun aad addl awdl uz 6Xx 10" Hz 2uafuay [@l3e 2uuid s2di Geuctal

si2iddsai-l usnn Gl =......... . (h =6.63x107*Js,1eV =1.6x% 10‘19J)
(A) 2.49 eV (B) 4.49 eV (C) 0.49 eV (D) 5.49 eV

8) 2w wd-dl AWl U UsIA UL A, AR BiAdl si2iddAs2in-Al HenH ARG ..... YR AR
A 8.

(A) gl awdl u seal AHA YAl us 2aud A1 Y d-
(B) uwad usi-l 2udla

(C) 2ud usia-l dlaa

(D) 2uuld usta-i ad



(9) s s slQ8u 1.6 eV 8, dl 2 auduidl 58 Heau dZadend-i usia w2 si2iddles Geuo
dadl aswy ? (h =6.6x107* Js,c=3x10°m/s,1 eV =1.6x 10’19J)
(A) 5800 A (B) 3867 A (C) 29000 A (D) 7734 A

by oY . N NN e (G . C . W oY by
(10) s aidll daics adadens A O 2 dd as—§sat W, 6. % aidd as—$su-t 7" 1 ddl

A9les azadond sedl g ?

7\'0 7\‘0
A) 5 ®) 7 (C) 44, (D) 24,
(11) DNA Hi-it 315 oiaq disar W2 %35 Gl 10720 J 8, di 21 Glod eV Hi 2u2l ..... A,
(A) 0.6 (B) 0.06 (C) 0.006 (D) 6
(12) si2i8alzs 2R suid 8 3 ....... :
(A) SA52A d32RA3Y 44 6. (B) uslal $81a34 4ud 6,
(C) (A) A (B) v (D) »uniell 2is ual dl.

(13) ¢, 22d as—ssut aadl ad u f 2ugliawn Q@ 2uud s QA 56 aq we

A28A 52 G wdl AR,

P, _ 9 P, P,
(A)f<g (B)f—g (C)f>g (D)fzf
(14) Geufsl AUA 58522 U P ....... sielddlzs uas Y ot dq 2N widfaaa 58 9.
(A) HeuH 2 [Agdlamd (B) a8d¥ 2 [Qaalama
(C) 4 4 [Qadlamd (D) a8dH a4 [Qaalamad
(15) 1.6X10" Hz - gali¢s 2ugf 21 8 eV Blod ariadi siei gl Awdl v suuid 2 R
Beul¥d siciddsziu-l weau AlAGA ........ 8. (h=6.6X10%]s, 1 eV=1.6X10""]J al.)
(A) 0.8 eV (B) 1.4 eV (C) 2.8 eV (D) 4.2 eV
(16) 6 eV Qo bRiadl si2i Al AWl U 2uuld A AR Gvddl si2iddsgin-l Heau AlAGled 4
eV 8, di iUa widlFauad 4y =....... ale.
A) 2 (B) 4 (©) 6 (D) 10

(17) DA-uniefl 55 2ugla 2o wlaaa v, > suud usad dad @ el 8 ?

% %Jk % %

(A) (B) ©) D) K

1 I I I




(18)

(19)

(20)

(21)

(22)

(23)

(24)

(25)

(20)

(27)

(28)

(29)

450 nm aadeusSaon sl Glod =........... .

(A) 4.4X107°] (B)2.5x10J (C) 1.25X1077J (D) 2.5X10°7]

S s s vflu Ao 1.1X10% kg m 57! 8l di d-dl e—etvdl daacdons sed) ?
(h=6.6X107J s)

(A) 3X10® nm (B) 6X10®m  (C) 12X10 nm (D) 6X10? nm

QA 2udan so0 A wis o L Al Al s iy, dl Al atR e—eed) dadadens sidl eal ?

(A) a—s2 (B) B—sa (C) ~u2in (D) wiai-
Ra?C ulsauaul ... .

(A) 138 uici- i1 88 ~y2i~A (B) 138 ~y2i- ¥4 88 uiei
(C) 226 =u2i~u i1 88 Sdsai-u (D) 226 214 4 138 Sasai-u
,Cut ulsauall Bosa Sedl i ? (wal R =1.2X107"° m)

(A) 4.8 (B) 1.2 (C) 7.7 (D) 9.6

931 MeV Glod w2 ungd gn ......... AL,

(A) 1.66X107% kg (B) 6.02%x 1072 kg

(C) 1.66X10% kg (D) 6.02%X107%" kg

Ne?, Ne?!, Ne? »a [Raz susaiziu-dl [Quadt (%) 1454 90.51 %, 0.27 % 21 9.22 % 9,
dl dusl YRHIREN 19.99 amu, 20.99 amu 14 21.99 amu 204 Sia A Rl Y-
AAA N WAL,

(A) 22.75amu  (B) 18.05amu (C) 20.18 amu (D) 17.37 amu

s Mlawm geud Glofui 3uidr aat ........ J .

@A) 9] (B) 9x10°] (©) 9%10°] (D) 9%10"]
s9220-l 6ianBlod 2.23 MeV 8, dl d-ll en—ald-d yeu il

(A) —0.0012 (B) 0.0012 (C) 0.0024 (D) —0.0024

DA Aeu uBuHl wadl Q—yeudl add 53,
‘He +* He —° Be 4 U dauq ulza Qo) effext asu 8 ?

8Be +i wrHedly e =8.0053 u =1 ‘He 4 umedla e =4.0026 u

(A) -93.1KeV  (B) -83.3KeV (C) -63.8KeV (D) —78.6 KeV
A2 2uda yBau [Quisqulza yel s
N P USZ U Bat.. +3,n
(A) °Sb (B) 2 Nb (C) S Kr (D) %Sr
QA ulBw yel 2.

on+e U—2° U -2 Sb+), Nb+x

(A) 3,0 (B) 4,n' (C) 2,0 (D)



(30)

D)

(32)

(33)

(34)

(35)

(36)

(37)

(38)

(39)

(40)

uHgL elizeil [QsieHi GeMadl Glod wuucd - S8 ol ?

A) Rala ~ulsau gva ulsa (B) ul5au2 [dvisq

(C) =ulsau: daun (D) »udeuHidl sisu dl.
E, 4 Hsuu 4y 8.75 MeV/nucleon sald 8, di A=...... ud ?

(A) 238 (B) 58 (C) 56 (D) 128

A SAs2A 2 wilBzii Gou A, di Hsd adl QA ....... :
(A) 3.2x10°3)  (B) 1.6X10°3) (C) 4.8x10°3) (D) 6.4x1075)

YU ENLS ... Q1adi Al w2 ulBaainds slanBlol @l wan 8.
(A) 30<A<240 (B) 170<A<230 (C)30<A<170 (D) 156<A<192
ABauasd 55 ........ Al AHUHIRML Siu B,

1
(A) A (B) A’ ©) JA (D) A?

UlBauuui Asellondl 1 fm »id? M4l o izl a2 aid tn F 6. o 42ii a2d ad e F,
9. dul 25 =2 A vzl a2l @d s F 8, d ..., :

(A) F,<F,<F, (B)F,<F,<F, (C)F,<F,=F, (D) F,=F,<F,

PUSAGURML ... AR A Slu B,

(A) Wil dvar  (B) =zl dvar (C) ~ulbauindl Ava(D) bl dxm

S19gll Baaddl R ........ m 8.

(A) 1.2X10°5  (B)1.2X10%  (C) 1074 (D) 10"

selllR4 34.98 u 1 36.98 u g0l 6L AHRARSL 9, Fu-UL AUEL UM w450 75.4 A 24.6
251 8, dl $AlRA1L uMmR-d AN €N ... u 6.

A) 35 (B) 35.47 (C) 34.91 (D) 34.01

ol y3auiq aA) Ral Glod Qo ... fm P2l id 48 .

(A) 1.2 (B) 1.097 (C) 0.8 (D) 240

ABauAA A3AA Gl 214 wiel-l Qndiq dRlind YL @AM F2d B ?
(A) 2Xx 107 (B) 2x10% (C) 2x 1074 (D) 2x10%°



Chemistry Ch :- 3.4

(41) uua AA sl 2w Nid* 2ua g2dl Aoila asmisl auadl sl ?

(A) Mn>* (B) Cu?* (C) Cr+ (D) Fe3*
(42) Fe -u s suutll 4oy wsHn 5.90 BM 6, dl d-ll 2332 viaza o 28 ?

(A) +4 (B) +3 (©€) +5 (D) +2
(43) s 2uuAHL d—d Asild asy < ?

(A) Cr* (B) Mn?* (C) Ti** (D) Cu?*
(44) wRRuH sasideAdl 321 gRual.

(A) gl (B) -uzoll (C) dlai (D) lu
(45) ua AA s AU A4 Geidmi quan © ?

(A) KMnO, (B) K,CrO, (C) K,MnO, (D) K,Cr,0.
(46) Mn W2 2dl 2BA3AA a2 B 3 d sRur d uon ABA3AASAL dl3 aug © ?

A) +5 (B) +7 (C) +2 (D) +3
(47) »RRs weanui sui 2naq 32 suansd 3R541 3uid s 9 ?

(A) Cr,0% (B) Cr,05" (C) Cr, 02 (D) Cr,0}
(48) K,Cr,0, ui €35 Cr uawig ofln 52en usugL il Aside ¢y © ?

(A) AR O uHwl Al (B) 2@ O ungi wd

(C) uia O uwg, A (D) i O umg,
(49) ud YA sl 2SS Geruoell © ?

(A) CrO (B) Cr,0, (C) CrO, (D) CrO,
(50) uud WA sa 2naqul AiBA3AAsAUA gl A v & ?

(A) Lu’* (B) Ce** (C) Gd** (D) Sm?*
(51) uud WA s dra Asui—uBu & ?

(A) Pm (B) Gd (C) Tm (D) Pr
(52) 204 WA sul dretiql aHide A-d-ass felHl sl 2ud © ?

A) Y cd (B) Th &l Lr (C)CelLu (D) ScelZn
(53) A-A-USs felnl dealll A SAs2i-U -1 oAl

(A) [Xe]4f*"*5d°" 65 (B) [Xe]5f*"*5d°"5s?

(C) [Xe]4f*"*5d° " 4s> (D) [Xe]4f*'*5d"5s”

(54) A-a-uSs Al dral W2 SuSusAS s Yol San A9 d eudl.

(A) Ln(OH) (B) Ln(OH),  (C) Ln(OH), (D) Ln(OH),
(55) 2udd WA sl 2paqq 58 WE O ?

(A) Tm3* (B) Ce* (C) Yb** (D) Lu**



(56) [Xe] 4f7 5d' 6s? SaAsaidlu - Qnad A-A-USs dred UH Ul

(A) DNEGBran (B) disifaMRuu (C) 2bium (D) @2Riam
(57) dRlFaan-l sHdzua Ay S2dl 9 ?

(A) 35 Ran (B) 3 B[z (C) 11 ai (D) 1l
(58) ule-iSsa il 58 ABAIAA iRAML af AL b1 O ?

A) +3 (B) +4 (C)A»ABoin (D) +7
(59) ud U4 54 Asild dra wsL sivuL awuami ud © ?

(A) K,Cr,0, (B) MnO, (C) V,0, (D) KMnO,
(60) Si204 Gl RicazHl sal s aruraui »ud © ?

(A) saRSs (B) el (C) 2uis1S's (D) saiss

(61) 2NO(, +O,, = 2NO,,\ Gulsd wlEu w2 wlEa dod s yeu qwwy -l ?

1 d[NO] 1 d[NO,]
2 a P a
t

—d[o, 1d[NO,
© A%l ) 14N,

A
@) dt 2 dt

(62) uBu R — P W2 d-it w2 ulBa — 4o W sudcnmidl s34 ot Aoy 8 ?

At dt dt At

(63) ulBard diuHid aaRdl wlEa — Qo ad o, siRa s ... .

(A) ulsus@ wlzq a8 . (B) esdl Gt adl 8.

(C) BlA 21aia 82 9, (D) HUIRS AASIHEL WHAL HAA v A 8.
(64) w3 su ... i w3,

(A) yuis, g, x1yus (B) yaus

(C) »yaus (D) 9

301
(65) uBuw dn =k C2 C,;2 uia o uls@ w2 ulba s4 o,
1 3

A1 (B) 5 ©) 2 (D) >
(66) Y sull ulBal w2 k - 254 sldl.

(A) As-s! (B) Hid (2! As~s™!

(C) (Hia/[az2)" Ag=s! (D) (Hia/[a22)' Asws
(67) o syl ulzu 12 Algdl —> AHAU 20QvHL el Hed o 1ol ?

E, K
A) -k ® 2305k © 3303 (D) —2.303 k



(68)

(69)

(70)

(71)

(72)

(73)

(74)

(75)

(76)

g 1l ulBanl s ulsusdl ag2udadl Aigdr 0.50 M 6. 15 A2 2id d-)l Aiga ad
0.35 M 2d 8, di d-ll W2 ddA—uAnisd yeu s2¢ 49 ?

(A) 0.15 Hia/(a22 (B) 0.01 ia [2! MR

(C) 0.01 Ha! Q22 MR (D) 0.04 Hia (22!

uay s34l uladl [QRre daanis s Gu R AN & ?

A) Nuad-l digsar  (B) ulBusl aigdr  (C) A (D) uxu

PR = P+R 4= sull ulzu 6. o k=4x107 wiet (27! As~s™! €y, di P -1l Gewg-l 421
Secu Hid (A2 As~s! ¢l ?

(A) 2x 107 (B) 2x 1072 (C) 4x 107 (D) 1.6x107

EN . A 1 A A A A A
vay, s 25 ulEanHl uBusi 3 el Adl W2 ARl uHY 24 A2 9, di wBani k Al

1 0.693
A) — [ B Al
A) 54 B) —

2.303 . 2.3051 1

— ——10 —_ -1

© log(8) MMz (D) — ;08| o | [z
uaH sH-l 2l uBu wdyel adi 45 MRz sl 8, di wBa 99.9 % yul adi Seal Auu @aigl ?
(A) 20 seus (B) 10 saus (C) 7.5 saus (D) 5 scis
C,H,,0,,+ HzoLCGHpOe"' CH,,0, BuRlsd ulBw 94 Gersw & ?

uis 2@ 510 35210
(A) uam (B) [gdlu 54 (C) »ucufl uan s4(D) YA $H

2KCIO; — 2KCl +30, wi Gglus adls 2udcimidl g arvzaui »ud © ?

(A) MnO (B) Mn,O, (C) MnO, (D) Mn,O,
i oy Gdlus awruradl .......... :

A) uBa — Qo ad 9. (B) ddar 2xunis A .

(C) ulzusa Gl af 8. (D) »uua 44l sisu «dl.

wBaid divdin 10°C q81dl 49l @M1 iRl i 9, %A Wi divaint 10°C Al 90°C scumi
204, dl uBa—da ean awl ol a9l ?
(A) 111 2w (B) 64 2wl (C) 128 2wl (D) 512 2wl



77)

(78)

(79)

(80)

AlFuswl Gl Alaand 0 udlse 53 & ?

k E 1 1 k E 1 1
(C) 10 1 __ "Fa - = (D) 10 1 Fa |\ - __—
81, 2.503R{ 2 J 5 { }

ulZu A+2B — C w2 Qo [Ruw doar = k[A][B] A -l &isdl =10 vl B -l aigdl eingll
sl ulEull 4oL AANISAL Yuul 9 3812 29 ?

(A) umA (B) eugl (C) wan cuadl (D) AR

S1§ Rud arvd 15 uBad alusa Qod 2.303 RT ogd Wia ™! v 8. di k 214 A -l dRuaR
2.

(A) 0.1 (B) 0.02 (C) 0.001 (D) 0.01

uay s4-4l uBami uBusdl disdl 800 Hia/(d22 Hidl 50 Hia/[d22 Adl 2X 10 As~s Adl © dl
ul3al 4oL 21015 geudl.

(A) 2.47X 107 Agws! (B) 1.383 %1072 Ag~s~!

(C) 3.2X10% As~s! (D) 1.386X 10~ Agws!



